

DSO-200

Mini osciloscopio portátil



Experimente la precisión de las mediciones y la portabilidad como nunca antes con nuestro nuevo osciloscopio portátil DSO-200. Diseñado para ingenieros electrónicos aficionados que valoran la precisión y la portabilidad, el DSO-200 pone el máximo rendimiento en sus manos.

El DSO-200 cabe cómodamente en la mano y se guarda fácilmente en el taller o en el escritorio, gracias a su soporte plegable y su diseño compacto y robusto. Su facilidad de uso y portabilidad hacen del DSO-200 su compañero perfecto.



CARACTERÍSTICAS PRINCIPALES

Funciones	Osciloscopio digital
Función stand	Soporte plegable integrado a 90
Batería	Batería de litio de 1000 mAh, recargable mediante USB-C (5 V / 1 A)
Mostrar	Pantalla LCD de 2,8" 320x240
Documentación	Manual adjunto en alemán, inglés, español, italiano y francés

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Frecuencia de muestreo	2,5 MS/s
Ancho de banda	200 kHz
Sensibilidad vertical	10 mV/Div - 20 V/Div
Intervalo de tiempo horizontal	10 μ s/Div - 50 s/Div
Rango de tensión de prueba	X1: 80 Vpp (-40 V - 40 V) X10: 800 Vpp (-400 V - 400 V)
Modos de disparo	Auto, Normal, Individual
Acoplamiento	AC, DC
Calibración (onda cuadrada)	Frecuencia: 1 kHz Ciclo de trabajo: 50%.

PARA MÁS INFORMACIÓN

Volumen de suministro	DSO-200, cable USB-C, muñequera, sonda de osciloscopio, pinza de prueba con pinzas de cocodrilo, adaptador BNC, Manual
Dimensiones	99 x 69 x 20 mm
Número de artículo	DSO-200
EAN	4250236826172
Número del arancel aduanero	90302000

DSO-200

Mini handheld oscilloscope



Experience precise measurement accuracy and portability like never before with our new DSO-200 handheld oscilloscope. Designed for hobby electronics engineers who value precision and portability, the DSO-200 puts top performance in your hands.

The DSO-200 fits comfortably in your hand and stores easily in your workshop or on your desk, thanks to its foldable stand and compact, rugged design. The ease of use and portability make the DSO-200 your perfect companion.



MAIN FEATURES

Functions	Digital oscilloscope
Stand function	Integrated 90° foldable stand
Battery	1000 mAh lithium battery, re-chargeable via USB-C (5 V / 1 A)
Display	2,8" 320x240 LCD Display
Documentation	Included manual in German, English, Spanish, Italian and French

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Sampling rate	2,5 MS/s
Bandwidth	200 kHz
Vertical sensitivity	10 mV/Div - 20 V/Div
Horizontal time base	10 μ s/Div - 50 s/Div
Test voltage range	X1: 80 Vpp (-40 V - 40 V) X10: 800 Vpp (-400 V - 400 V)
Trigger modes	Auto, normal, single
Coupling	AC, DC
Calibration (Square wave)	Frequency: 1 kHz Duty cycle: 50%

ADDITIONAL INFORMATION

Items shipped	DSO-200, USB-C cable, hand strap, oscilloscope probe, test clip with crocodile clamps, BNC adapter, manual
Dimensions	99 x 69 x 20 mm
Article no.	DSO-200
EAN	4250236826172
Customs tariff no.	90302000

DSO-200

Mini osciloscópio de mão



Concebido para engenheiros electrónicos amadores que valorizam a precisão e a portabilidade, o DSO-200 coloca o melhor desempenho nas suas mãos.

O DSO-200 cabe confortavelmente na sua mão e pode ser guardado facilmente na sua oficina ou na sua secretária, graças ao seu suporte dobrável e ao seu design compacto e robusto. A sua facilidade de utilização e portabilidade fazem do DSO-200 o seu companheiro perfeito.



PRINCIPAIS CARACTERÍSTICAS

Funções	Osciloscópio digital
Função de suporte	Suporte rebatível de 90° integrado
Bateria	Bateria de lítio de 1000 mAh, recarregável através de USB-C (5 V / 1 A)
Ecrã	Ecrã LCD de 2,8" 320x240
Documentação	Manual incluído em alemão, inglês, espanhol, italiano e francês

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

Taxa de amostragem	2,5 MS/s
Largura de banda	200 kHz
Sensibilidade vertical	10 mV/Div - 20 V/Div
Intervalo de tempo horizontal	10 µs/Div - 50 s/Div
Gama de tensões de ensaio	X1: 80 Vpp (-40 V - 40 V) X10: 800 Vpp (-400 V - 400 V)
Modos de acionamento	Automático, Normal, Individual
Acoplamento	AC, DC
Calibração (onda quadrada)	Frequência: 1 kHz Ciclo de trabalho: 50%

MAIS INFORMAÇÕES

Âmbito da entrega	DSO-200, cabo USB-C, correia de pulso, sonda de osciloscópio, pinça de teste com cliques de crocodilo, adaptador BNC, manual
Dimensões	99 x 69 x 20 mm
Número do artigo	DSO-200
EAN	4250236826172
Número da pauta aduaneira	90302000

DSO-200

Oscilloscope portable miniature



Faites l'expérience d'une précision de mesure et d'une mobilité sans précédent avec notre nouvel oscilloscope de poche DSO-200. Conçu pour les électroniciens amateurs qui recherchent la précision et la portabilité, le DSO-200 met la performance de pointe entre vos mains.

Le DSO-200 tient confortablement dans votre main et peut être facilement rangé dans votre atelier ou sur votre bureau grâce à son pied pliable et à son design compact et robuste. Sa facilité d'utilisation et sa mobilité font du DSO-200 votre compagnon idéal.



CARACTÉRISTIQUES PRINCIPALES

Fonctions	Oscilloscope numérique
Fonction stand	Pied intégré, pliable à 90
Batterie	batterie au lithium de 1000 mAh, rechargeable via USB-C (5 V / 1 A)
Écran	Écran LCD 2,8" 320x240
Documentation	Manuel joint en allemand, anglais, espagnol, italien et français

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Taux d'échantillonnage	2,5 MS/s
Largeur de bande	200 kHz
Sensibilité verticale	10 mV/Div - 20 V/Div
Plage de temps horizontale	10 µs/Div - 50 s/Div
Plage de tension d'essai	X1: 80 Vpp (-40 V - 40 V) X10: 800 Vpp (-400 V - 400 V)
Modes de déclenchement	Auto, Normal, Single
Couplage	AC, DC
Calibrage (onde carrée)	Fréquence : 1 kHz Taux d'impulsions : 50%

PLUS D'INFORMATIONS

Contenu de la livraison	DSO-200, câble USB-C, dragonne, sonde d'oscilloscope sonde, pince de test avec pinces crocodile, adaptateur BNC, instructions
Dimensions	99 x 69 x 20 mm
Numéro d'article	DSO-200
EAN	4250236826172
Numéro de tarif douanier	90302000

DSO-200

Mini oscilloscopio portatile



Provate la precisione delle misure e la portabilità come mai prima d'ora con il nostro nuovo oscilloscopio portatile DSO-200. Progettato per gli ingegneri elettronici dilettanti che apprezzano la precisione e la portabilità, il DSO-200 mette le massime prestazioni nelle vostre mani.

Il DSO-200 sta comodamente in mano e si ripone facilmente in officina o sulla scrivania, grazie al supporto pieghevole e al design compatto e robusto. La facilità d'uso e la portabilità fanno del DSO-200 il vostro compagno perfetto.



CARATTERISTICHE PRINCIPALI

Funzioni	Oscilloscopio digitale
Funzione stand	Supporto pieghevole a 90° integrato
Batteria	Batteria al litio da 1000 mAh, ricaricabile tramite USB-C (5 V / 1 A)
Display	Display LCD da 2,8" 320x240
Documentazione	Manuale allegato in tedesco, inglese, spagnolo, italiano e francese

SPECIFICHE TECNICHE

Frequenza di campionamento	2,5 MS/s
Larghezza di banda	200 kHz
Sensibilità verticale	10 mV/Div - 20 V/Div
Intervallo di tempo orizzontale	10 µs/Div - 50 s/Div
Campo di tensione del test	X1: 80 Vpp (-40 V - 40 V) X10: 800 Vpp (-400 V - 400 V)
Modalità di attivazione	Auto, Normale, Singolo
Accoppiamento	AC, DC
Calibrazione (onda quadra)	Frequenza: 1 kHz Ciclo di lavoro: 50%

ULTERIORI INFORMAZIONI

Ambito di consegna	DSO-200, cavo USB-C, cinturino da polso, sonda dell'oscilloscopio, pinza di test con morsetti a coccodrillo, adattatore BNC, manuale
Dimensioni	99 x 69 x 20 mm
Numero di articolo	DSO-200
EAN	4250236826172
Numero di tariffa doganale	90302000

DSO-200

Mini-Handheld Oszilloskop



Erfahren Sie präzise Messgenauigkeit und Mobilität wie nie zuvor mit unserem neuen Handheld-Oszilloskop DSO-200. Entwickelt für Hobbyelektroniker, die Wert auf Präzision und Portabilität legen, bringt das DSO-200 Spitzenleistung in Ihre Hände.

Das DSO-200 passt bequem in Ihre Hand und lässt sich problemlos in Ihrer Werkstatt oder auf Ihrem Schreibtisch aufbewahren, dank seines klappbaren Standfußes und seines kompakten, robusten Designs. Die einfache Bedienung und die Mobilität machen das DSO-200 zu Ihrem perfekten Begleiter.



HAUPTMERKMALE

Funktionen	Digitaloszilloskop
Standfunktion	Integrierter, um 90° klappbarer Standfuß
Akku	1000 mAh Lithium-Akku, aufladbar via USB-C (5 V / 1 A)
Display	2,8" 320x240 LCD Display
Dokumentation	Beiliegende Anleitung in Deutsch, Englisch, Spanisch, Italienisch & Französisch

TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

Abtastrate	2,5 MS/s
Bandbreite	200 kHz
Vertikale Empfindlichkeit	10 mV/Div - 20 V/Div
Horizontaler Zeitbereich	10 µs/Div - 50 s/Div
Prüfspannungsbereich	X1: 80 Vpp (-40 V - 40 V) X10: 800 Vpp (-400 V - 400 V)
Triggermodi	Auto, Normal, Single
Kopplung	AC, DC
Kalibrierung (Rechteckwelle)	Frequenz: 1 kHz Tastverhältnis: 50%

WEITERE INFORMATIONEN

Lieferumfang	DSO-200, USB-C Kabel, Handschleife, Oszilloskop-Tastkopf, Prüfklemme mit Krokodilklemmen, BNC-Adapter, Anleitung
Abmessungen	99 x 69 x 20 mm
Artikelnummer	DSO-200
EAN	4250236826172
Zolltarifnummer	90302000